
 
 

SZOBAI INFORMÁCIÓK 
 
ÉRKEZÉS – ELUTAZÁS: 
Szobája érkezés napján 14 órától, elutazás napján 11 óráig áll rendelkezésére. A szoba a recepción 
kézhez kapott kártya segítségével nyílik. A kártyák chippel felszereltek, használatkor az ajtózár felső 
részéhez kell érinteni, nyitáskor zöld jelzés villan fel. A szobakártya szolgál a szoba elektromos 
rendszerének aktiválására is, ehhez a bejárati ajtó mellett lévő „HOTELCARD” feliratú nyílásba 
kell helyeznie. KÉSŐI ELUTAZÁS IRÁNTI IGÉNYÉT KÉRJÜK, JELEZZE A RECEPCIÓN. Elutazáskor a kártyát 
kérjük a Recepción leadni. 

 

PARKOLÁS 

A szálloda főbejárata előtti terület érkezéskor és utazáskor a csomagok kipakolása idejére vehető 

igénybe. Kérjük, hogy ezt követően autóját a főkapunál lévő parkolóban helyezze el, így elősegítve, 
hogy a többi Vendég is megközelíthesse a főbejáratot gépjárművével. 
 

SZOBAI FŰTÉS-HŰTÉS 

A szobákban található termosztátok segítségével a szoba hőmérsékletét + / - 3°C eltéréssel tudja 
beállítani. A termosztát alaphelyzetben, középre állítva a tekerő gombot, 24°C van állítva. A szobai 
ablakokon érzékelők találhatóak, így nyitott ablakok esetén a szoba hűtése, ill. fűtése átmenetileg 

kikapcsol, ilyenkor a termosztáton zöld fény helyett piros világít. 
 

SZOBAI FÜGGÖNYÖK HASZNÁLATA 
A függönyök blackout (teljes sötétítés) béléssel és BEHÚZÓ ZSINÓRRAL ELLÁTOTTAK. A szoba 
besötétítéséhez A BEHÚZÓ ZSINÓRT A FÜGGÖNY MÖGÖTT, AZ ABLAK BAL VAGY JOBB OLDALÁN találják 
meg. 
 

FÜRDŐSZOBAI TÖRÖLKÖZŐCSERE 
Amennyiben TÖRÖLKÖZŐCSERÉT KÉR, KÉRJÜK, A HASZNÁLTAT A FÜRDŐSZOBA PADLÓJÁRA LEDOBNI 
szíveskedjen.  
 

FÜRDŐKÖNTÖS, WELLNESS TÖRÖLKÖZŐ 
A fürdőköntösöket a szobai szekrényben helyeztük el Vendégeink részére. Kérjük, elutazáskor 
használat esetén a szobába visszavinni szíveskedjenek.  
A wellness területén használható törölközőket a wellness recepción kapják meg kollégáinktól, 
kérjük, hogy A SZOBAI TÖRÖLKÖZŐKET NE VIGYÉK LE magukkal.  
Kérjük kedves Vendégeinket, hogy a szekrényekben található BORDÓ SZOBAI PLÉDEKET CSAK A 

SZOBÁBAN HASZNÁLJÁK! 
 

TELEFON HASZNÁLAT 
A szobákban IP telefonok találhatóak. Használatkor ELŐSZÖR A TÁRCSÁZNI KÍVÁNT SZÁMOT ÜSSÉK BE, 
majd EMELJÉK FEL A TELEFONKAGYLÓT, a telefon dallammal jelzi a megadott szám hívását.  
Telefonszámok: 

Recepció – 500 vagy 501 
Wellness – 502 
Étterem – 504 
 

Telefonhívás 
Belső hívás:   a fenti számok tárcsázása, vagy a kívánt szobaszám tárcsázása 
Helyi hívás:   9 –es, majd a hívószám beütése 
Távolsági hívás:  9 - 06 – körzetszám - telefonszám 
Külföldi hívás:   9 - 00 – ország hívószáma – telefonszám 
 

SZÉFHASZNÁLAT 

A széf jelenleg nyitva van elhelyezve a szobai szekrényben. Átprogramozáshoz a nyitott széfen adja 
meg saját 4-jegyű kódját, csukja be az ajtót és nyomja meg a # - gombot. A széf kijelzőjén ekkor a 
„CLOSED” felirat jelenik meg. A széf a saját kód ismételt megadásával nyílik, ekkor az „OPEN” felirat 
jelenik meg a kijelzőn. ELUTAZÁSKOR KÉRJÜK, A SZÉFET HAGYJA NYITOTT ÁLLAPOTBAN! 

 

KEDVES VENDÉGÜNK! 
A SZÁLLODA VALAMENNYI SZOBÁJA ÉS KÖZÖSSÉGI HELYISÉGE NEMDOHÁNYZÓ!  

DOHÁNYZÓ VENDÉGEINK A SZALONBAN HÓDOLHATNAK SZENVEDÉLYÜKNEK. 
A SZOBÁBAN DOHÁNYZÓ VENDÉGEKNEK 15 000,- FT/ NAP EXTRA TAKARÍTÁSI KÖLTSÉGET 

SZÁMLÁZUNK KI! 
 

NAGYON KELLEMES TARTÓZKODÁST KÍVÁNUNK KASTÉLYSZÁLLODÁNKBAN! 


